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ΖΗΤΗΜΑ 1

Από τους μαθητές ενός σχολείου το 80% μαθαίνει Αγγλικά, το 30% Γαλλικά και
το 20% και τις δύο γλώσσες.

1. Επιλέγουμε τυχαίως ένα μαθητή. Να βρείτε την πιθανότητα να μη μαθαίνει
καμιά από τις δύο γλώσσες.

2. Δίνεται επιπλέον ότι

• Το πλήθος των μαθητών που μαθαίνουν μόνο μία από τις δύο γλώσσες
είναι 224.

• Το πλήθος των κοριτσιών που μαθαίνουν μόνο Γαλλικά είναι 24.

Επιλέγουμε τυχαίως ένα μαθητή. Να βρείτε την πιθανότητα να είναι αγόρι
που μαθαίνει μόνο Γαλλικά.

ΖΗΤΗΜΑ 2

΄Εστω A,B είναι δύο οποιαδήποτε ενδεχόμενα του ίδιου δειγματικού χώρου Ω. Να
αποδείξετε ότι:

1. P (A ∪B) ≤ P (A) + P (B) (1)

2. Υποθέτουμε επιπλέον ότι κάθε απλό ενδεχόμενο ωi του Ω έχει θετική πι-
θανότητα. Δείξτε ότι αν στην (1) ισχύει η ισότητα τότε τα A, B είναι
ασυμβίβαστα.
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